
Kuohun kylälle uudet www-sivut

Yhteistyössä on voimaa! Rakensimme yhdessä 
kylälle oman tiedotuskanavan, jonka avulla 
pidämme huolta Kuohun näkyvyydestä ja siitä, 
että kyläläiset löytävät ajantasaiset tiedot kylän 
aktiviteeteista.

Jatkamme sivujen kehitystä ja otamme ilolla 
vastaan palautteet. Jos kylältä löytyy innokkaita 
tiedottajia, otamme mielellämme vastaan juttuja 
ja tiedotteita, joita voisimme julkaista uudella 
foorumilla. Myös kuvamateriaalia kaivataan.

Ota yhteyttä sivustolla olevan lomakkeen 
kautta!

www.kuohunkyla.fi

Kevättalkoot 29.5.2022

Kokoontuminen kylän laavulla klo 10.
Laitetaan yhteistyöllä kylä kesäkuntoon. Ohjel-
massa mm. roskien keruuta ja kenttien kunnos- 
tustöitä. Talkookahvit ja makkaranpaistoa kylän 
laavulla klo 12!

Avoimet kylät 11.6.2022

Kuohun kylä on mukana Avoimet kylät-tapahtu-
massa. Lisätiedot osoitteesta avoimetkylät.fi

Kyläkirppis 17.9.2022

Kuohulla järjestetään jälleen KOKO KYLÄN 
KIRPPIS, joka on suuri kierrätystapahtuma. 
Kierrättäminen on ekologista ja hauskaa. Myynti-
paikkoja on eri puolilla kylää. Tapahtuman 
yhteyteen suunnitteilla myös iltaohjelmaa. Varaa 
päivä kalenteriisi ja osallistu kylän rientoihin. 
Lisätietoja Kuohun nettisivuilta lähempänä ajan-
kohtaa.

Kuohun tonttitarjonta

Kuohun kylän uusilla www-sivuilla voit ilmoittaa 
ilmaiseksi alueella myytävistä tonteista. Jos 
sinulla on myytävänä asuinrakentamiseen 
soveltuvia tontteja, ota yhteyttä Jouko Kiemaan, 
puh. 040 344 6754 tai email jouko.kiema@out-
look.com

Kuohun kylän 
TIEDOTE

Kuohun kylän 
TIEDOTE

Kevät 2022Kevät 2022

Kuohun yhdistysten yhteinen tiedote. Mukana Veto, 
Nuorisoseura, Kyläyhdistys, VPK ja Vanhempaintoimikunta. 

https://www.facebook.com/kuohunkyla



Kuohun Veto ry on koko kylän yhteinen urhei-
luseura, jonka tavoitteena on toimia kylän 
aktiivisena liikuttajana tarjoamalla kylälle 
liikunnallista toimintaa ja ylläpitämällä kylän 
liikuntapaikkoja. Vedon toiminnassa pyritään 
kuuntelemaan kyläläisten toiveita, ja niinpä 
kesällä 2021 koulun kentän maastoon raken-
nettiin frisbeegolfrata, johon aloite tuli kylän 
nuorilta. 

Kuohun Veto ry

Naisten jalkapallovuoro
Maanantai klo 18:00-19:30

Miesten jalkapallovuoro
Torstai klo 18:00-19:30

Kahvakuula
Keskiviikko klo 18:00-19:00
Sunnuntai klo 18:00-19:00

Jooga 
Perjantai klo 18:30-19:30 
(yhteistyössä yksityisen
vetäjän kanssa)

Lentopallo / Beach Volley
Sunnuntai klo 16:30-18:30

Lasten palloilukerho 7-12 vuotiaille 
Maanantai klo 17:00-18:00
6.6.2022 - 4.7.2022
Minimiosallistujamäärä: 10 henk.
Ilmoittautuminen 31.5.2022 mennessä 
osoitteessa http://kuohunkyla.fi/yhdistyk-
set/kuohun-veto-ry/ilmoittautuminen/

Tervetuloa mukaan uudet ja vanhat 
harrastajat!

Kesän 2022 ohjelma

Kaipaatko kylälle uusia lajeja tai 
harrastusmahdollisuuksia? 

Haluatko lapsille ja nuorille lisää 
tarjontaa?

Tule osallistumaan ideoimiseen ja 
keskustelemaan kylän 
liikuntatarjonnasta

31.5.2022 klo 19 Kylätalolla

Kahvitarjoilu 
 

Tule mukaan toimintaan!

Kuohun Veto ryKuohun Veto ry

Kuohun Vedon toimintaa ylläpidetään 
talkoovoimin, ja jokainen kyläläinen on 
tervetullut mukaan toimintaan sekä ideoi- 
maan uusia harrastusmahdollisuuksia. 

Lisätietoja osoitteesta www.kuohunkyla.fi

Seuran jäsenmaksu:
Aikuiset 25€
Lapset 5€

https://www.facebook.com/kuohun.veto



Kuohun Nuorisoseura on toiminut aktiivisesti 
ensi vuonna täydet 100 vuotta. Seura 
järjestää tapahtumia ja toimintaa omistamal-
laan Kuohun kylätalolla.

Kylätalon kotisivulta www.kuohunkylatalo.fi 
löydät tietoa tulevista tapahtumista sekä 
jäseneduista ja ajantasaiset yhteystiedot. 
Kaikki halukkaat ovat tervetulleita mukaan 
seuran toimintaan! Kylätalon tapahtumat ja 
kerhot ovat kaikille avoimia. Jos haluat 
järjestää kylälle yhteisöllistä toimintaa tai 
tapahtumia, nuorisoseura tarjoaa siihen 
hyvät puitteet. 

Toivoisimme lisää kyläläisiä seuran toimin- 
taan mukaan, varsinkin kunnossapito- ja 
järjestelytyöryhmiin. Johtokuntaankin haluai-
simme ”uutta verta” ja tiedotukseemme 
tarvitsisimme apua. Tavoitteenamme on 
saada aktiivista kylätoimintaa oman kylän 
talolle!
 
       www.facebook.com/kuohunkylatalo

Kuohun Nuorisoseura ry Kevään kerhotoiminta

Seurakunnan päiväpiirin kokoontumiset 
kevään osalta ovat ohi.
      
Ystävätupa
ma 23.5.2002 klo 13 (viimeinen kokoon-
tuminen)
Ohjelmassa on mm. lähinnä ikäihmisille 
suunnatun käytännön digiosaamisen 
tarvekartoitus.
   
Murkinakerho 1.-6.luokkalaisille
ke 1.6.2022 on kauden viimeinen kokoon-
tuminen. Toiminnassa on jopa viisi 6-9 
intoa täynnä olevan lapsen ryhmää, joiden 
ohjaaja on koulutukseltaan kokki. 

Syksyn kerhotoiminta

Käsityö-/askartelukerho 1.-6.luokkalai- 
sille
5.9.2022 alkaen maanantaisin

Murkinakerho 1.-6.luokkalaisille
6.9.2022 alkaen tiistaisin 

Pöytärooli-/lautapelikerho     
7.9.2022 alkaen keskiviikkoisin

Kaikkiin näihin kerhoihin ilmoittautumises-
sa tehdään taas yhteistyötä Kuohun ja 
Vesangan koulujen kanssa. Kerhojen 
toteutuminen riippuu osallistujien 
määrästä.

Tapahtumat

Kyläkirppis
Kyläkirppiksen yhteydessä la 17.9.2022 
Kylätalolla on syysmyyjäiset ja kahvio. 
Kyläiltamien järjestäminen samalle lauan-
tai-illalle on myös suunnitteilla.

Kuohun Nuorisoseura ryKuohun Nuorisoseura ry

Suosittu kesäkahvila toimii Kylätalolla 
4.- 14.7.2022. Päivittäinen aukioloaika 
arkisin klo 12-18, la ja su klo 10-16.

Kahvilan kaksi työntekijää palkattiin 
Osuuspankin kesätyöseteleillä Kuohun 
Vedon ja Nuorisoseuran nimissä. 

Kahvilan yhteydessä on entiseen tapaan 
kirppis. Uutta lisätoimintaa kahvilaan tuo 
luontolauantai 9.7. klo 12-15. Luonto-
lauantain ohjelma on vielä hivenen auki.

Kesäkahvila tulee taas
kylätalolle!



Naisten jalkapallovuoro
Maanantai klo 18:00-19:30

Miesten jalkapallovuoro
Torstai klo 18:00-19:30

Kahvakuula
Keskiviikko klo 18:00-19:00
Sunnuntai klo 18:00-19:00

Jooga 
Perjantai klo 18:30-19:30 
(yhteistyössä yksityisen
vetäjän kanssa)

Lentopallo / Beach Volley
Sunnuntai klo 16:30-18:30

Lasten palloilukerho 7-12 vuotiaille 
Maanantai klo 17:00-18:00
6.6.2022 - 4.7.2022
Minimiosallistujamäärä: 10 henk.
Ilmoittautuminen 31.5.2022 mennessä 
osoitteessa http://kuohunkyla.fi/yhdistyk-
set/kuohun-veto-ry/ilmoittautuminen/

Tervetuloa mukaan uudet ja vanhat 
harrastajat!

Kaipaatko kylälle uusia lajeja tai 
harrastusmahdollisuuksia? 

Haluatko lapsille ja nuorille lisää 
tarjontaa?

Tule osallistumaan ideoimiseen ja 
keskustelemaan kylän 
liikuntatarjonnasta

31.5.2022 klo 19 Kylätalolla

Kahvitarjoilu 
 

Kuohun Kyläyhdistys ryKuohun Kyläyhdistys ry

Kuohun VPK ryKuohun VPK ry

Kuohun kyläyhdistys on rekisteröity 
yhdistys, johon kuuluvat kaikki kyläläiset. 
Ota yhteyttä, löydät meidät Facebookista.

Kevätkokous.
to 9.6.2022 klo 19 Kylätalolla

XXXV Kuohun Sattumat
la 30.7.2022 Kuohun hiekkakentällä

Tulevaa toimintaa

Kuohun VPK ry. toimii Keski-Suomen pelas-
tuslaitoksen sopimuspalokuntana. Vapaaeh-
toinen palokunta eli VPK koostuu vapaaeh-
toisista henkilöistä, jotka suorittavat palo-ja 
pelastustoimen tehtäviä oman työnsä ohella. 
Yhteydenotot kuohuvpk@gmail.com tai 
palokunnanpäällikkö Pekka Tuhkanen 
040-5616729.

Miehistön harjoitukset maanantaisin klo 
18-20

Nuoriso-osasto harjoittelee joka toinen 
tiistai klo 18-19:30

Naisosasto tukee toimintaa muun muassa 
järjestämällä hälytysmuonitusta. 

Tulevaa toimintaa

Kuohun päiväkotikoulun vanhempaintoimikuntaKuohun päiväkotikoulun vanhempaintoimikunta

Kyläkoulukahvio 
ti 24.5. klo 17.30-19 koululla

Kevätdisco 
ke 25.5. liikuntasalissa
klo 17.30-18.30 alle kouluikäiset 
klo 18.30-20.30 1.-6. luokkalaiset

Vapaamuotoiset puistotreffit lapsille 
omien vanhempien kanssa Kuohun 
päiväkotikoulun pihalla koulun kesäloman 
ajan keskiviikkoisin klo 17-18.30.

 

Tulevaa toimintaa

www.facebook.com/Kuohun-Kyläyh-
distys-ry-514558735309713

Tervetuloa vanhempaintoimikuntaan!

Kaikki lasten vanhemmat ovat tervetulleita 
mukaan toimintaamme! Järjestämme yhdessä 
lapsille mukavaa toimintaa kylällä sekä 
autamme päiväkodin ja koulun toimintaa 
muun muassa lahjoittaen liikuntavälineitä ja 
ksylitolipastillit.

Liity mukaan joukkoomme!

Lisätietoja  puheenjohtaja Niina Mäkinen 045 
633 8880

www.facebook.com/Kuohunvan-
hempaintoimikunta

www.facebook.com/kuohunvpk

kuohunvpk


